
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: 
1 14903 BÜNTE Safety Box XL, klappbar 20/20 0 Stück

inkl. Schloss
BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, mit Schloss,
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, nach oben hin
klappbar für die Nutzung im angekuppelten Zustand,
geprüfte Top-Qualität, eingelassene Feder, 
verpackt im Karton
L: 192,5 x B: 115 x H: 115 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210018610
*** Ihre Belegnr.: 0391/21/ZWW

2 14903 BÜNTE Safety Box XL, klappbar 6/6 0 Stück
inkl. Schloss
BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, mit Schloss,
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, nach oben hin
klappbar für die Nutzung im angekuppelten Zustand,
geprüfte Top-Qualität, eingelassene Feder, 
verpackt im Karton
L: 192,5 x B: 115 x H: 115 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA210019825
*** Ihre Belegnr.: 0427/21/ZWW

3 40151 BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm 60/60 0 Stück
BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm, Stahlfelge

4 *** Rückstand aus Auftrag: DA210020540
*** Ihre Belegnr.: 0449/21/ZWW

5 14903 BÜNTE Safety Box XL, klappbar 84/84 0 Stück
inkl. Schloss
BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, mit Schloss,
Diebstahlsicherung für Pkw-Anhänger, nach oben hin
klappbar für die Nutzung im angekuppelten Zustand,
geprüfte Top-Qualität, eingelassene Feder, 
verpackt im Karton
L: 192,5 x B: 115 x H: 115 mm

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 0520/21/ZWW

Kundennr.: 59368
8. Oktober 2021Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Tom Ziemann
+49(0)5409403411
+49(0)5409403434
t.ziemann@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: 
6 90169 KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50 2/2 0 Stück

20-2425/1, (NEUTRAL VERPACKT)
KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50, für Radbremse
Typ 20-2425/1 und 20-964/1, bestehend aus:
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär,
2 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
2 Niederhaltefedern, (NEUTRAL VERPACKT)

7 *** Rückstand aus Auftrag: 
8 90169 KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50 2/2 0 Stück

20-2425/1, (NEUTRAL VERPACKT)
KNOTT Bremsbackensatz 200 x 50, für Radbremse
Typ 20-2425/1 und 20-964/1, bestehend aus:
2 Bremsbacken primär, 2 Bremsbacken sekundär,
2 Zugfedern kurz, 2 Zugfedern lang, 
2 Niederhaltefedern, (NEUTRAL VERPACKT)

9 *** Rückstand aus Auftrag: 
10 30224 Felge 12", 4,5Jx12H2, 5/67/112 2/2 0 Stück

ET 0, 900 kg bis 140 km/h
Stahlfelge 12 Zoll, 4,5Jx12H2, 5/67/112, ET 0,
Kugelanschluss, Tragfähigkeit 900 kg bis 140 km/h

11 40100 1001138 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm 720/720 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 505 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
auf Stahlfelge, Bauhöhe 505 mm, Ausdrehlänge 
220 mm, Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 
150/90 kg, verzinkt

__________________________________________________

12 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 4/4 0 Stück
200 x 50 mm, f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,
4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

13 20527 Gegenhalter (Z-09), 44 mm 0/16 16 Stück
z. Anschweißen

14 40025 Diebstahlsicherung Columbus-Ei 6/6 0 Stück
Diebstahlsicherung Columbus-Ei, Ø 50 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 
0520/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

15 40067 BÜNTE UK-15 Unterlegkeil 8/8 0 Stück
schwarz, 89 mm breit
BÜNTE UK-15 Unterlegkeil schwarz, 89 mm breit,
Radlast bis 1000 kg, Kunststoff

16 40152 BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm 0/104 104 Stück
Stahlfelge, f. 40103/40136

17 40200 Gabelkopf M 8 x 32/48 mm 2/2 0 Stück
Gabelkopf M 8 x 32/48 mm

18 40203 ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm 2/2 0 Stück
ES-Bolzen M 8 - 32/48 mm

19 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz 34 mm 60/60 0 Stück
34/64 x 37 mm
Kompaktlagersatz 34/64 x 37 mm, 
mit Flanschmutter und Sicherungsring

20 40469 BÜNTE Handkurbel, 660 mm 110/110 0 Stück
SW 19, Stützfuß/Ausdrehstütze
BÜNTE Handkurbel, 660 mm, SW 19, für 
Stützfuß/Ausdrehstütze, Kröpfung 140 mm

22 405110 BÜNTE Kugelschutzkappe schwarz 30/30 0 Stück
mit Schlaufe, Kunststoff
BÜNTE Kugelschutzkappe schwarz mit Schlaufe,
Kunststoff

23 40629 Konusmutter M 8 12/12 0 Stück
Konusmutter M 8

24 40703 BÜNTE Flansch, f. Stützfuß 70/70 0 Stück
407010/407020

25 40785 BÜNTE Lagersatz f. PEITZ 4/4 0 Stück
RB R 234-76, S 234 R
BÜNTE Radlagersatz für PEITZ RB R 234-76, S 234 R,
mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 30/62 x 11 mm

26 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm 10/10 0 Stück
SW 19, f. Stützfuß
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, SW 19, für 
Stützfuß, abnehmbar oder fest montiert

27 42751 BÜNTE Abreißseil 1050 mm, m. G 270/270 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, für Knott
BÜNTE Abreißseil 1050 mm,
mit Gabelkopf und Karabinerhaken
rot, PVC-ummantelt, für Knott

28 42810 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 2/2 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 530 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 530 mm,
Ausdrehlänge 265 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 500/300 kg, feuerverzinkt

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 
0520/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

29 60100 Bremstrommel Knott 200x50 2/2 0 Stück
m. Kompaktlager 34/64x37 mm
KNOTT Bremstrommel 200 x 50, 
für Knott 20-2425/1, 5 x 112, 
mit Kompaktlager 34/64 x 37 mm
Fettkappe Nr. 901000

30 80252 AL-KO Halbschale 10/10 0 Stück
AL-KO Halbschale

31 80506 AL-KO Federnsatz f. 2035 - 236 30/136 106 Stück
AL-KO Federnsatz für 2035 - 2361

32 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 0/2 2 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09

33 40256 Zurrmulde m. Ring, klappbar, G 50/50 0 Stück
70 x 104 mm, 350 daN,
Zurrmulde mit Ring, verzinkt, 
Größe 0, 70 x 104 mm, 350 daN,

34 90270 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAF 3,5-1/-3, ZAA 3,5-1
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 3,5-1/-3,
ZAA 3,5-1, ZKV 35 und GRÜMER AK 3510 A 
(02.3702.65.00)

35 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm 0/80 80 Stück
vollautom., 220 x 65, 670 mm

36 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/18 18 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

37 66013 Radzurrgurt m. Schlauch 35 mm 0/6 6 Stück
1500 daN, 2-teilig

38 42835 BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm 5/5 0 Stück
(flaches Profil), Stahlfelge
BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm (flaches Profil), 
Stahlfelge

39 40158 BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm 5/5 0 Stück
Stahlfelge
BÜNTE Ersatzrad 220 x 65 mm, Stahlfelge, 
Nabe Ø 20 x 60 mm

40 400470 BÜNTE Verschlussriegel 4/4 0 Stück
f. Safety-Box
BÜNTE Verschlussriegel, für Safety-Box

41 40027 Schloss 11/11 0 Stück
Schloss, Ø 70 mm

42 40204 ES-Bolzen M 10 x 40 mm 3/3 0 Stück
ES-Bolzen M 10 x 40 mm

43 40630 Konusmutter M 10 3/3 0 Stück
Konusmutter M 10

44 14903 BÜNTE Safety-Box XL, klappbar, m. Schloss 0/50 50 Stück
verpackt i. Karton

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 
0520/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

45 90407 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 2/2 0 Stück
KFZ35-E/KFGL35-D, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KFZ35-E/KFGL35-D,
697 mm lang, Bohrung Ø 14 mm

46 60224 Kielrolle konisch, blau 200x95 6/6 0 Stück
Bohrloch 21 mm
Kielrolle konisch, 200 x 95 mm, Bohrloch 21 mm,
blau

47 408150 Bügelschraube M 10, LH 150 x L 10/10 0 Stück
LH 150 x LW 42 mm
Bügelschraube, M10, verzinkt, LH 150 x LW 42 mm

48 20234 Verstellbare Gummistroppe 280 50/50 0 Stück
schwarz
Verstellbare Gummistroppen, 8 mm, 280 mm, schwarz

49 202250 Riemenkrampe, H: 16 mm, LA: 51 100/100 0 Stück
Riemenkrampe, verzinkt, 
Höhe innen: 16 mm, Lochabstand: 51 mm

50 15076 KARTT Handkurbel, f. Stützrad 651780/428110 2/2 0 Stück
KARTT Handkurbel, für Stützrad 651780/428110

51 10666 ASPÖCK Anschlusskabel, 8 m, 13-polig, 5-polige BV 0/1 1 Stück
2 x Abgang 6 m DC-Kabel

52 30072 Kurbelstütze groß, 40 x 40 mm, 2/2 0 Stück
Bohrloch 11 mm
Kurbelstütze, groß, 40 x 40 mm, Bohrloch 11 mm, 
Ausdrehlänge 145 - 310mm, 
Lochabstand 60/80/100/120 mm, 
für hohe Rahmen geeignet

53 30079 Bootsauflage 100 x 600 mm 2/2 0 Stück
m. U-Profil 40 mm (Innen)
Bootsauflage, 100 x 600 mm, mit U-Profil 40 mm 
(Innen), schwarz, Gummi

54 90110 Knott Zugöse 40/40 0 Stück
KNOTT Zugöse

55 70200 Stoßdämpfer f. AK 0908/1308 1/1 0 Stück
AK1402
Stoßdämpfer für Grümer AK 0908/1308, grau

56 40472 Ringmutter M 10, Ø 25 mm 2/2 0 Stück
Ringmutter M 10, Ø 25 mm, Guss

57 70254 Westfalia  ZS-Längslenker,l+r 1/1 0 Stück
neue Ausführung, Achsstummel g
WESTFALIA ZS-Längslenker, links/rechts,
neue Ausführung, Achsstummel geschraubt,
Maße: a: 480, b: 400, c: 310, d: 195 mm
inkl. Buchsen

58 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm 10/10 0 Stück
140 mm lang

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 
0520/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang
59 10098 ASPÖCK Anschlusskabel, 7 m, 13-polig, 5-polige BV 2/2 0 Stück

ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 7 m, 13-poliger 
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

60 10810 JOKON 710 Brems-/Schlussleuchte 4/4 0 Stück
m. abgewinkelten Steckanschluss
JOKON 710 Brems-/Schlussleuchte, mit 
abgewinkelten Steckanschluss, 12 Volt,
Leuchtmittel
Ø: 95 x T: 24 mm

61 10811 JOKON 710 Blinkleuchte, Lichtscheibe gelb 4/4 0 Stück
m. abgewinkelten Steckanschluss
JOKON 710 Blinkleuchte, Lichtscheibe gelb, mit
abgewinkelten Steckanschluss, 12 Volt,
Leuchtmittel
Ø: 95 x T: 24 mm

62 10814 JOKON 710 Rückfahrleuchte 2/2 0 Stück
m. abgewinkelten Steckanschluss
JOKON Rückfahrleuchte, W 710-W, Klarglasopitk, 
mit Zentralstecker abgewinkelt, Leuchtmittel,
Ø: 95 x T: 80 mm

63 10820 JOKON Verbindungskabel links, 0,9 m, 2-poliger SV 2/2 0 Stück
f. 710 Blinkleuchte
JOKON Verbindungskabel links, 0,9 m, mit 2-poliger
Steckverbindung, offenes Kabelende, für 710
Blinkleuchte

64 10821 JOKON Verbindungskabel rechts, 0,9 m, 2-poliger SV 2/2 0 Stück
f. 710 Blinkleuchte
JOKON Verbindungskabel rechts, 0,9 m, mit 
2-poliger Steckverbindung, offenes Kabelende, für 
710 Blinkleuchte

65 10823 JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, 3-poliger SV 2/2 0 Stück
f. 710 Brems-/Schlussleuchte
JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, mit 3-poliger
Steckverbindung, offenes Kabelende, für 710
Brems-/Schlussleuchte

66 10824 JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, 2-poliger SV 2/2 0 Stück
f. 710 Nebelschlussleuchte
JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, mit 2-poliger
Steckverbindung, offenes Kabelende, für 710
Nebelschlussleuchte

67 10825 JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, 2-poliger SV 2/2 0 Stück
f. 710 Rückfahrleuchte
JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, mit 2-poliger
Steckverbindung, offenes Kabelende, für 710

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 
0520/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Rückfahrleuchte
68 105092 ASPÖCK Halter 150 mm, f. Flexipoint I 2/2 0 Stück

u. Squarepoint
ASPÖCK Halter 150 mm, für Flexipoint I und 
Squarepoint
H: 69 x B: 151 x T: 30 mm

69 105060 FRISTOM FT-001 Begrenzungsleuchte weiß 0/4 4 Stück
m. Rückstrahler, 1 m Flachkabel

70 10594 ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß 4/4 0 Stück
m. 2,25 m DC-Kabel, Gehäuse schwarz
ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß, mit
2,25 m DC-Flachkabel, Gehäuse schwarz, 
Leuchtmittel
H: 123 x B: 39 x T: 29,3 mm

71 42539 Acrylglasspiegel 3 x 300 x 300 2/2 0 Stück
XT silber, Kanten entgratet
Acrylglasspiegel 3 x 300 x 300 mm, 
XT silber, Kanten entgratet

72 42540 Gepäcknetz, schwarz, 360 x 220 2/2 0 Stück
auf Stahlrahmen, MW 40 mm
 Gepäcknetz, schwarz, 360 × 220 mm, 
auf Stahlrahmen, MW 40 mm, 
mit Anschraubböckchen

73 42562 Rammpuffer, 124 x 38 x 43 mm 8/8 0 Stück
Bohrungen Ø 8 mm, LA 60 mm
Rammpuffer, 124 x 38 x 43 mm, Bohrungen Ø 8 mm, 
Lochabstand 60 mm, Gummi

74 100361 ASPÖCK Inpoint Innenleuchte, m. Schalter, Ø 120 mm 0/4 4 Stück
75 20514 Zungenverschluss (ZB-09) 0/20 20 Stück

Flachbügel
76 40532 Zurrgurt m. Ratsche 35 mm, 6 m 3/3 0 Stück

2000 daN, 1-teilig
Zurrgurt mit Ratsche, Breite 35 mm, Länge 6 m,
2000 daN in der Umreifung, 1-teilig

77 40533 Zurrgurt m. Ratsche 35 mm, 6 m 5/5 0 Stück
2000 daN, 2-teilig, m. Spitzha
Zurrgurt mit Ratsche, Breite 35 mm, Länge 6 m,
2000 daN in der Umreifung, 2-teilig, 
mit Doppelspitzhaken

78 90072 Knott Bremsseil, HL 1630/GL 18 5/5 0 Stück
m. 22 mm Glocke
KNOTT Bowdenzug mit 22 mm Glocke (Außenmaß) und
M 8 Gewinde, HL 1630/GL 1840 mm (33921-1.18), auch
passend für SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW
Radbremse -5

79 90354 KNOTT Bremsseil 1130/1340 mm 4/4 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 
0520/21/ZWW



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Gewinde/22 mm Glocke, Nirosta
KNOTT Bremsseil HL 1130/SL 1340 mm, mit
Gewinde M8/Ø 22 mm Glocke, Nirosta

80 90073 Knott Bremsseil, HL 1330/GL 15 6/6 0 Stück
m. 22 mm Glocke
KNOTT Bowdenzug mit 22 mm Glocke (Außenmaß) und
M 8 Gewinde, HL 1330/GL 1540 mm (33921-1.15), auch
passend für SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW
Radbremse -5

81 90070 Knott Bremsseil, HL 1230/GL 14 4/4 0 Stück
m. 22 mm Glocke
KNOTT Bowdenzug mit 22 mm Glocke (Außenmaß) und
M 8 Gewinde, HL 1230/GL 1440 mm (33921-1.14), auch
passend für SCHLEGL, NIEPER, AVONRIDE, BPW
Radbremse -5

82 800161 Faltenbalg f. Peitz Ausf. X, 5 1/1 0 Stück
Faltenbalg für Peitz Ø 55/70 mm, 
für Ausf. X

83 90186 Knott Faltenbalg f. KFG/KRV/KR 6/6 0 Stück
Ø 70/75 mm
Knott Faltenbalg Ø 70/75 mm,
für KFG/KRV/KR 35

84 101600 Steckdose, 7-polig, m. Abschaltkontakt 20/20 0 Stück
Schraubanschluss, Metall
Steckdose, 7-polig, mit Abschaltkontakt für 
Nebelschlusslicht, Schraubanschluss, Metall

85 400950 BC - 3000.1D, Ø 35/40/45/50 mm 0/1 1 Stück
K 40/H 54 mm, Bohrlöcher 12,5 

86 20510 Exzenterverschluss (ZB-05AA) 0/4 4 Stück
249 mm, Flachbügel

Versandart: eigene Abholung

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer H. Bünte, S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 403410
Fax: +49(0)5409 403434
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 8 von 8
DI211001048Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA210023648,  Ihre Referenznr.: 
0520/21/ZWW


